

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 10 – Природничі науки
спеціальності 101 – Екологія

Розвиток економіки, інтенсивне землеробство, сучасні технології вирощування сільськогосподарських культур мають негативний вплив на навколишнє середовище. Цей регіональний контекст і був врахований під час формулювання цілей та результатів навчання при розробці даної програми. Якісна підготовка за освітньо-професійною програмою забезпечить комплектування висококваліфікованими фахівцями в галузі екології, що є важливим завданням на сьогоднішній час.

Освітньо-професійна програма Екологія галузі знань 10 Природничі науки спеціальності 101 Екологія спрямована на здобуття навичок та знань з екології, охорони навколишнього природного середовища та збалансованого природокористування, що передбачає визначену зайнятість та можливість подальшої освіти, кар'єрного зростання: магістерські професійні та наукові програми. Підготовка фахівців за даною програмою розвиває перспективи практичного опанування навичок екологічної діяльності, вказує орієнтири сучасного розвитку галузей народного господарства за умов сталого розвитку та збалансованого природокористування.

ПДАА має потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання поставленого завдання. До викладання залучені особи з досвідом практичної роботи у даній галузі.

Освітньо-професійною програмою передбачено вивчення освітніх компонентів, які формують загальні та фахові компетентності, що повністю відповідає найважливішим завданням професійної діяльності. Кожен окремий компонент допомагає досягти загальних цілей програми та запланованих результатів навчання, які відповідають профілю освітньо-професійної програми.

Рекомендуємо освітню компоненту «Землелогія», що узагальнює вивчення природничих наук про Землю та дає глобальне розуміння проблеми використання земельних ресурсів подати у контексті вивчення екологічних взаємозв'язків та функціонування ґрунту. Це могло б основою для вивчення подальших освітніх компонентів, що забезпечують фокус та спеціалізацію освітньої програми.

Директор
Полтавської філії державної установи
«Інститут охорони ґрунтів України»



В.В. Коваль